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7o Reunião extraordinária do ano de 2009. O Sr. Presidente cumprimenta o
suplente Gilberto de Oliveira Cândido que assumiu a vaga do vereador

Domingos Sávio Rodrigues, que está licenciado para tratamento de saúde e
agradeie a presença das professoras e parabeniza os vereadores que

pãrticiparam da comissão de estudo ao Projeto dos professores, em especial o

vereador Humberto e Dominguinhos, diz que o projeto foi analisado com

carinho e será feito o melhor possível. o sr. ío secretário faz a leitura do ofício

no179t2}O9 de convocação da reuniáo. o vereador Bertinho justifica que não

assinou o ofício de convocação, mas que está presente na reunião'

Apresentação de Projetos. Projeto de Resolução no 10/2009 que dispÕe sobre

sessáo soiene da Câmara Municipal de São Gotardo. Projeto de Resolução

no09/2009 que dispóe sobre plano coorporativo da câmara Municipal. Proieto

de Lei no 64, Projeto de Lei no65, Projeto de Lei no66/2009. Pro,ieto de Lei

no60/2009 que institui o Programa Cidade Digital em São Gotardo com

pareceres favoráveis das três comissôes permanentes da casa. o vereador
'lVlarcilon 

fala da importância desse projeto, já que conectará todo o MunicÍpio à

internet e é custeado pelo Governo do Estado. o vereador Divair fala do quanto

esse projeto beneficiará os cidadãos de baixa renda e parabeniza o vereador

Marciion'pela iniciativa. O vereador Joâo Lúcio solicita que a Câmara anuncie

mais o cAC para a população sangotardense. o vereador Bertinho parabeniza

o vereador 1tiarcilon pela sua ótima ideia e espera que a Prefeitura corra atrás

do Governo Federal para colocáJo em açáo e também fala do CAC que foi

criado pelo vereador Joáo Lúcio e que está faltando maior divulgaçáo. o
Projeto no 60 foi aprovado por 07 votos. Projeto n'63/2009 que abre no

orçámento do programa do município de Sáo Gotardo um crédito adicional

esiecial no valor dê R$260.000,00 (duzentos e sessenta mil reais) destinado a

aquisição de dois veÍculos e diversos móveis e microcomputadores a serem

adquiridos com os recursos do FUNDEB. O vereador João Lúcio questiona se

os projetos no 62 e 63/2009 tem pareceres, pois desejam votar esses projetos,

mas frimeiramente querem que a Aline venha explicá-los e solicita uma

extraordinária. o vereador Bertinho diz que no dia que tiveram reunião da

educação, ele pegou o livro do FUNDEB e passou para o assessor jurídico a

para o sr. Moacirtontador da Prefeitura, acha justa a gratificaçáo que é dada

aos funcionários que estão dentro das salas de aula, mas que os faxineiros,

cozinheiros, copeiros, etc, também fazem parte dos funcionários da educação e

só votará o projeto em pauta se vier o outro proieto de gratiÍicação de todos os

funcionários da educação. o vereador Gilberto faz um apelo devido a urgência

em Íazer a licitaçáo paia compra desses móveis e contabilidade precisa fazer o

fechamento desie ano, quanto as contas do FUNDEB . Passaram ao Projeto de

Lei no61/2009, com pareceres favoráveis das três comissões permanentes da

casa_ o vereador Bertinho diz é favor do esporte e por isso vota esse projeto,

mas deixa claro que esse terreno é para construção de uma quadra

poliesportiva. O vereador João Lúcio diz que tem pedidos de quadra para São

iosé da Bela Vista e Cerca Velha e Guarda dos Ferreiros não tem. O Projeto

no61/2009 foi aprovado por 08 votos. Projeto de Lei no57/2009 com pareceÍes

com Emendas optaram pela aprovação do Projeto. o vereador Bertinho diz que

se empenharam muito no estudo desse projeto, sabe da dificuldade que é ser
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um professor, espera que eles fiquem satisfeitos e que a câmara estará

sempre empenhada em votar projetos que beneficiem a educação. o vereador

Marcilon lembra que o colega Dominguinhos não está presente, mas que ele

também é um grande lutador pela educação. o vereador Mozar diz que sem os

professores núguem seria nada, abre as portas da Câmara para eles, e

ieconhece o trabalho maravilhoso que fazem e as professoras, que além de

tudo são donas de casa, são heroínas. O vereador José Luiz diz que náo

poderia aprovar esse projeto sem a participação dos professores em. sua

análise, pois eles é que conhecem a realidade e agradece a participação deles

nesse piojeto e sabe que ainda falta muita coisa para melhorar e deixa a

câmara a disposição para educação. o vereador Bertinho fala do art. 20, sobre

a emenda supresliva do inciso Xll, que é coordenador do transporte escolar e

agradece a Meire, pela presença nos estudos e na emenda do art' 66,

süprimiram e fica sendo os professores que forem designados para

bibliotecários farão jus a gratificação e as pessoas mais indicadas para

analisarem um projeto desses são as professoras mesmo. Projeto no57/2009

foi aprovado por ó8 votos. Moçáo de Congratulação ao Dr. Luiz Fernando
parreira Lobato de autoria do vereador Joáo Lúcio foi aprovada por 07 votos. o
sr. Presidente convoca extraordinária para quarta-feira, agradece a presença

de todos e encerra a reuniâo.


